
Résolution de problèmes 

Mon professeur fait l’inventaire de ses fournitures avant les vacances. Il lui 
reste 4 boîtes de 9 stylos bleus, 6 boites de 9 stylos rouges et 3 boîtes de 6 
stylos verts. 

Combien lui reste-il de stylos en tout ? 

 


Mes calculs ou mes dessins. 

Il lui reste ...................... stylos bleus 🖊.


Il lui reste ...................... stylos rouges 🖊.


Il lui reste ...................... stylos verts 🖊 .


Il lui reste .................... stylos en tout. 




Elle doit cependant compléter et acheter des stylos en plus. Elle achète 

5 boites de stylos noirs. Chaque boite contient 8 stylos. La boite coûte 

4 euros. Combien va t-elle dépenser pour acheter ses stylos noirs ? 


Je cherche


Je fais une ...


Je calcule


Je réponds 



